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EKONOMICKA SKLADBA OBYVATELSTVA A VYVOJ PRACOVNICH SIL

Ceski republika

Ekonomické postaveni obyvatelstva podle jednotek véku

Nezaméstnani

95
80
83
80

= B

= 70—

= 55 "

G0

55

30

45

Faméstnani

40

33

30

25

20

15

10

+

0

100

L)
—

100

Zeny

viisicich osob

5400,0

52000

5000,0

4300,0

Osoby v tisicich

46000

44000

Vyvoj pracovnich sil

s

P

Ctvrtleti

OZaméstnani BMezaméstnani podlelLO

% ¥ T [ 3 e 5 L] M (- B 3 1 v b \ i3 = b "
q_%'\.\'& I,E_ﬁ". A Iﬁ;\ﬂﬁqﬁa"&ﬁ lQI‘Sj} _lg"-.q-& q_ﬁ’\lﬁ I_I.E}"\'l'& Iﬂjﬂﬁ‘ﬁ ..ILQI'\% _,EJ:)". B I,E_ﬁ"'.r:'& .-Ig"*b'& Ilﬁ"-.m ,.ILQI‘-.M}' q_ﬁ"x'hﬁ rz_ﬁ-"":'l:.‘ I_l._;}".l:-""-:IL II_{*_-I"‘-.‘:"Q ,.ILQI'\.%R} q_':}"'rﬂ&




